《王牌对王牌》"家族之战"黄磊率队对阵徐静蕾

明道现场"对打"10余大汉

据网易娱乐 浙江卫视《王牌对王牌》今晚8时30分即将播出第二季的第十一期节目。本周,《王牌对王牌》即将上演一场"家族战争"。暂替王祖蓝代班的黄磊带着宋茜、刘宪华、魏大勋、任容萱组成"麻烦家族"PK王源、徐静蕾、白百何、明道、沙溢组成的"绑架者家族"。

在大众的眼中,黄磊一直保持着机智温柔的万能大叔形象,玩起游戏来也是一把好手。本期节目中,黄磊再度向观众展现了自己超强的游戏实力。在"台词接龙"环节,嘉宾们必须用表演的方式,将一长串台词传递下去,面对刘宪华将"妖精你死到临头"变成"我邀请你死"的颠覆式"改编",黄磊不仅猜到了台词的出处是《葫芦娃》,还机智推理除了大部

分台词重新演绎,堪称"超神"的表现令现场 嘉宾和观众惊叹不已。

在考验大家演技的"家族放映厅"环节,明道的表现也尤为抢眼。现场,先由专业武术演员出演包含各种高难度飞身猛踹的"打戏"模板,再让嘉宾们挑战模仿。

节目中,颇具优雅绅士气质的明道面对五名壮汉,几乎完美复刻了武术指导的动作,帅气完成挑战。明道坦言,因为刚在电影中拍了不少打戏,所以可以说是有"练过",而练习的主要原因是为了保证不在拍摄中受伤。一旁的徐静蕾爆料,在新电影一次拍摄吊威亚的动作戏时,因为没沟通好"跳楼"时间点,明道被提前吊起来撞到后脑勺,"差点出人命"。







《向往的生活》谢娜突袭占领蘑菇屋

据搜狐娱乐 湖南卫视《向往的生活》新一期节目,即将于本周日晚 10 时精彩播出。本期节目中,黄磊、何炅、刘宪华三人合力制作生日蛋糕为白百何庆生,惹得白百何感动不已连呼"谢谢";家族一起外出逛集市,白百何大方出资购买食物,回家秒变"监工";还有新客人谢娜"突袭"蘑菇屋,俘获小 H 的同时还占领了蘑菇屋,搞怪行为逗乐众人……

新一期节目中,还将有一位新客人谢娜前来做客。然而没想到的是,谢娜到达蘑菇屋的时候,黄磊和何炅正带着大家外出逛集市还未回来。鬼灵精怪的谢娜趁机"占领"着蘑菇屋,秒变主人,她首先俘获了男一号小H,对其又抱又示爱:"你是我的乖娃娃。"接着,谢娜又调皮找来笔,"篡改"了蘑菇屋的"生活规范"。

据悉,黄磊在谢娜未到之前,便放话让其 洗菜、剥玉米。当他看到谢娜时,更是直接拉 着她去劈柴。可怜谢娜求救何炅:"我的初衷 不是来劈柴的,我是来享受生活的。"然而,此 时的何炅却回答:"你现在已经高中了,你去 劈吧!"谢娜顿时受到一万点暴击,听完何炅 的话,谢娜能乖乖去劈柴吗?



《妈妈咪呀》见证伟大母爱

一夜白头却从未放弃

据网易娱乐 3月25日东方卫视播出的《妈妈咪呀》中,来自沈阳的妈妈王蕾蕾以其励志的经历、有爱的家庭氛围引发众人关注。播出后王蕾蕾的视频获众多微信公众号以及热心网友的转发。3月29日晚,人民日报官方微博也为这位坚强的妈妈点赞,微博发出后短短一小时就有万人点赞,众多转发,传播正能量。

东方卫视《妈妈咪呀》将于4月1日晚8时30分播出第五期。在本期的节目中,8位母亲将带着自己的故事与才艺登上舞台。其中有被丈夫宠爱、拥有好心态、且坚持运动而保持年轻的孙军,也有因孩子车祸而一夜白头的孙元桃;无论是显得年轻,还是看上去年

老,她们都是各自"家"中不可替代的母亲,都为自己的家付出了许多。《妈妈咪呀》将继续让更多母亲登上舞台,绽放自己,赞美"中国好妈妈",弘扬"中华好家风"。

母爱可谓是世上最伟大的爱,为了孩子,母亲几乎愿意付出一切。来自湖南的孙元桃,有一个18岁的大儿子和一个快2岁的小儿子。但当她说出自己年龄的时候,全场都惊呆了。因为她只有41岁,却满头白发。

2011 年 12 月 1 日,因儿子的一场车祸,这位母亲一夜白头。当时只有 12 岁的大儿子在上学途中,被一辆飞驰而来的皮卡车撞晕,从送到医院开始,她就每天都在签儿子的病危

通知书。面对昏迷的儿子,她坚持天天在他旁边对他说话、喊他名字、为他读书、唱歌、背他喜欢的作文、给他念书念报……135 天后,儿子奇迹般苏醒,却丧失了所有的记忆力,心智严重受损,且左半边身体全部瘫痪,只能一辈子躺在床上。但孙元桃还是相信"只要孩子醒过来了,我就有希望,我永远都不会放弃他。我不但要他活着,我还要他学会走路"。她辗转给孩子换了7家医院,到处做康复治疗,终于能够独立行走,但好景不长,经专家确诊,儿子患有脑干受损引起的精神障碍。但是因为经济状况,孙元桃没钱带孩子去医院治疗,她希望通过社会的帮助,孩子能够得到治疗、生活自理。

《最强大脑》今晚国际赛最终战

实力悍将王峰决战"世界记忆之王"Alex

据搜狐娱乐 今晚 9 时 10 分, 江苏卫 视《最强大脑》迎来国际赛最后一战,面对 戴西蒙教授派出的三位"王牌"选手, Dr.魏自信表示:"我把中国队的'王牌'留到了最后。"

中国战队的"定海神针"王峰将迎战"世界记忆之王"Alex,两位世界级记忆大师超量快速记忆多条航班信息,脑力巅峰对决令王峰感慨:"这注定是一场'针尖对麦芒'的PK。"同时,本季唯一一位"满分选手"余奕沛也将迎战瑞典"记忆女王"妍佳。此番余奕沛的心态十分放松,还在现场大秀吉他弹唱技能,引陶晶莹惊呼:"太迷人了吧!"谈及比赛,

他更是坦然表示:"不管对手是谁我都会呈现 出最好的自己。"

此外,曾连续打败申一帆、谢超东两位 "小鲜肉"的余彬晶,即将对阵世界排名前三 的"数字小超人"马文。

在《最强大脑》舞台上,王峰是公认的脑力巅峰代表。曾两度获得世界记忆冠军的他,不仅夺得了第一季"脑王"称号,还在第二季担任队长带领中国战队击败德国战队,作为本季的名人堂轮值主席,他在首场"人机大战"无人应战的情况下挺身而出,力挑人工智能。此次王峰出战更是备受期待,Dr. 魏也力赞他是"中国战队的'定海神针'"。



上海电影译制厂 迄今译制1500余部 外国影片

据新华社 60年,译制 1500多部外国影片。自 1957年4月1日成立以来, 上海电影译制厂的语言艺术工作者和配音艺术家,留给几代中国观众难忘记忆。

"剧本翻译要有味,演员配音要有神。"上海电影译制厂首任厂长陈叙一倡导的 14字厂训,一直挂在厂里最醒目的那面墙上。

"拉近"世界,一直是上译人的追求。时隔多年,9旬高龄的中国第一代 "译制人"、著名配音导演苏秀依然还记得,1982年她担任英法合拍片《虎口脱险》配音导演时的情景。

当剧中主角哼唱小曲在土耳其浴室 内接头时,所唱的"双人份的茶"起初被 译成"情侣茶",但配音时用中文唱起来, 总觉得不对味。老厂长陈叙一反复琢磨, 发明了一个新译法——"鸳鸯茶",很是 中国化。

就这样,上海电影译制厂不断为中国观众打开认识世界的"窗口":从上世纪50年代的《乡村女教师》《钢铁是怎样炼成的》《王子复仇记》,到70年代末的《音乐之声》《追捕》《佐罗》,再到80年代的《大篷车》《虎口脱险》《茜茜公主》……

配音,被上译人视为二度创作。

1958年,成立不到一年的上译厂译制英国经典影片《王子复仇记》,郑重请来著名表演艺术家孙道临为哈姆雷特配音。孙道临将莎翁原作的"诗性"表达得淋漓尽致,留下二度创作经典。

邱岳峰所配《简爱》中经典的罗切斯特片段,陈叙一在全国独创了配音"鉴定补戏"流程,毕克与日本演员高仓健建立起惺惺相惜的"配音情"……上译厂配音艺术家们留下一个个"佳话"。

曾成功为日本电影《生死恋》女主角 夏子配音的著名配音演员刘广宁表示, 配音的要诀,不在于声音的好坏,而在于 能不能做到"以声传情"

进入新时期,上译人探索实现"演员声音、形体的同步抓取录制",规划为中国影视作品直接配上英语台词等。现在的配音演员们,可能会是银幕上的哈利波特、蝙蝠侠,也可能是功夫熊猫、愤怒的小鬼……

"译制片要忠于原著,这个原则今 天仍然适用。"陈叙一的外孙女贝倩妮 说。她现在是一名电视节目主持人,也 是一位致力于译制片薪火相传的志愿 *

在"每个人都能玩配音"的时代,数以万计的"粉丝"通过下载具有配音功能的移动终端软件,为影视角色配音。配音,似乎变得简单而不再神秘。然而,上译厂前辈充满魔力的声音及创造力,仍然成为很多配音爱好者心中的标杆。